

台儿庄城管保节日旅游城市形象

晚报讯 (通讯员 李慧)2017年元旦、春节期间,“好客山东贺年会”启动仪式、第五届中国春节旅游产品博览会、古城开城庆典、国际冬泳比赛等重大活动将陆续举行,党代会、人大、政协也将召开换届会议,为保持良好的旅游城市形象,营造祥和的节日氛围,台儿庄区城市管理局多措并举,保障这些

活动顺利举办。

加强组织领导。成立2017年元旦春节期间重大活动保障工作指挥部,王勇任指挥,曹勇、李龙任副指挥,其他班子成员及中队、科室负责人为成员。

科级干部帮包重点路段。将文化路、广进路、运河大道、文化路、箭道路、金光路、华兴路、兴中南路、古

运广场、沿河路、运河北岸路等重点路段进行划分,实行科级干部帮包路段制度。

管理力量协调分配。各中队在保障好各自区域市容市貌的同时向重点路段倾斜。长安中队、兴中中队分别抽2-3人到金光中队协助管理。在活动举行期间具体路段落实到每个队员进行定岗值守。继续采取错

时延时管理方式。

严格管理市容市貌。在重大活动举行期间重点管理区域严禁审批占道庆典活动。对乱搭乱建即查即拆。大型户外广告和楼体广告暂停审批,对现有大型户外广告和楼体广告进行安全隐患排查并治理。坚持文明执法,少用、慎用强制性执法措施,对管理事项及早介入,从源头抓

起。

加强对突发事件应对措施。每天早晚在责任区域内巡查一遍,发现抢建行为即查即拆。因特殊原因或突发事故造成主要活动管理区域大面积交通堵塞,配合相关部门迅速处置。违法相对人如有暴力对抗执法行为,在场人员要首先录像取证,处置人员迅速到位。

枣庄市公安局市中分局交通警察大队
春运“110”祝您平安



春运临近,市中公安分局交通警察大队开展“春运‘110’祝您平安回家”活动,抽调300多名交警组成立执勤组、安保组、宣传服务组、应急组等8个小组,用“110”的精神和速度确保2017年春运期间道路交通事故安全畅通,帮助群众平安回家过大年。图为1月9日,市中公安分局交通警察大队在枣庄客运中心设立宣传服务站点,向乘客宣讲春运安全知识。

(通讯员 吉喆 贾方勇 摄)

■文图速览



底阁派出所开展防电信诈骗宣传

为进一步提高群众的安全防范意识,防止各类电信诈骗案件的发生,近日,底阁派出所民警深入辖区开展防诈骗宣传活动。

宣传中,民警深入银行、街头广泛宣传防范电信诈骗知识,扎实开展防范电信诈骗宣传活动,通过发放宣传资料、向群众介绍当前电信诈骗犯罪分子惯用的手段,以及预防电信诈骗的主要方法,让群众切身的体会到了不法犯罪分子设置的种种圈套,切实增强了辖区群众防范电信诈骗意识。

(通讯员 庄玉凤 摄)



2016年12月22日,峰城交警大队开展道路交通安全知识宣传活动。通过发放宣传资料、短信平台、“双微”平台等方式,及时提醒广大交通参与者文明、安全出行。

(通讯员 吴成亚 张开明 摄)



近日,峰城交警大队全力做好校园周边交通疏导,引导学校门口及周边道路车辆安全通行,通过鸣笛、喊话警示形势,提醒过往车辆、群众减速慢行,严查学校周边道路机动车乱停乱放、违反规定行驶等违法行为。

(通讯员 吴成亚 孙玉珠 摄)

峰城城管时刻绷紧安全弦

晚报讯 (通讯员 赵斌)临近新春佳节,峰城区城管局为营造良好稳定的安全生产环境,开展了对户外广告设置、渣土运输为主体的生产隐患大排查,防范和遏制安全事故的发生,使广大群众度过一个平安、欢乐、祥和的节日。

加强安全学习,紧绷安全弦。成立了安全生产检查工作领导小组,确保保安全管理工作责任制落实到位。充分利用中层干部会、职工会等,不定期组织学习近期中央、省、市、区一系列的关于安全工作文件和会议精神,深刻吸取“10·13”重大道路交通事故教训,举一反三,警钟长鸣,不断强化干部职工的安全意识。各科(室)队分别组织认真学习《户外广告安全监管制度》、《安全执法流程》、《拆违控建预案》等相关制度,提高安全意识和紧急情况的处置能力,强化各种安全保障的落实。

突出主线,抓好安全生产主业。节假日期间,以户外广告安全排查、渣土运输管控等活动为主业,紧抓安全生产主线,认真查找安全漏洞,力排隐患整改消除,严厉打击违法违规行为,确保不留死角。渣土管理办公室3名执法人员对城区渣土运输路线实时监管,对城区4个在建项目工程进行集中整治,并深入到施工一线向现场负责人与运输单位做好安全知识和法律宣传;成立由6名执法队员组成的户外广告安全排查小组,通过发放宣传单、与商户面对面交流等方式逐户宣传告知,及时通知户外广告所有业主及时进行自查,提高业主自检自查的安全意识。目前,已通知沿街经营业户126家、检查门头牌匾90余处,特别是对发现有破损、锈蚀的大立柱广告、墙体广告等大型户外广告,发现一处整改一处。同时,该区城管局抓

好内部安保不放松,对办公场所用电、执法车辆、消防器材等设施的巡查、维修、养护等管理制度执行情况逐一进行排查。落实预案,畅通安全生产信息。全面加强节日期间安全生产值班值守工作,落实应急处置预案制度,严格执行领导干部到岗带班和关键岗位24小时值班制度,做好生产安全和其他紧突发事件的信息报送和处置工作,确保重要信息及时、准确上报。畅通06327718111投诉热线和网上舆情监督,第一时间妥善解决群众反映的热点问题。中层以上干部轮流值班,确保做好节日期间的督查工作,及时有效处置突发问题;值班人员深入一线,对市容、广告、渣土、规划的工作全面巡查,确保节日期间不出事故,保持通讯畅通,严禁擅离职守,确保城市管理秩序安全、稳定。



1月4日,峰城交警大队开展客运车辆交通安全宣传教育活动。提醒驾驶员道路交通安全注意事项、常见交通违法行为、毒驾、酒后、醉酒驾驶机动车的危害等交通安全文明驾驶知识,维护辖区和谐、畅通、安全的道路交通环境。

(通讯员 吴成亚 孙玉珠 摄)

